

「上善如水 父の日限定飲み比べセット」発 売開始

個性的な6種類の日本酒詰め合わせで「選ぶ楽しみ」を贈る **白瀧酒造株式会社**

2021年05月31日

清酒製造販売を手掛ける白瀧酒造株式会社(所在地:新潟県南魚沼郡、代表者:高橋 晋太郎)は「上善如水 父の日限定飲み比ベセット」の発売を2021年5月10日に開始しました。 日替わりで楽しめる、個性豊かな6種類の日本酒セットで、お父さんに「選ぶ楽しみ」も届けます。

<商品の特徴>

「上善如水」は飲みやすさでおなじみの銘柄です。全てに越後湯沢の雪どけ水が元となる軟水を使用しているので、口当たりがよく贈る相手を選びません。6種類を異なる製法で仕込むことで、飲みやすさの中にもそれぞれの個性が光ります。

飲みきりサイズの180mlなので「今日はどれにしよう」「6種類全部を開けて飲み比べてみよう」と、お父さんの楽しみ方が広がります。

① 上善如水 純米吟醸

今年3月に味わいをリニューアルした白瀧酒造の代表銘柄。どんな料理とも調和してするりと喉の奥に収まる、シンプルで清らかなお酒です。

② 熟成の上善如水 純米吟醸

低温貯蔵タンクで熟成させることで、まろやかな口当たりに。適度な酸味が全体を引き締め、あと味の

すっきり感が心地よい1本です。

③ 上善如水 純米大吟醸

上善如水シリーズの最高峰。低温加熱殺菌製法を採用し、フレッシュな香りと深みのある味わいに仕上げました。

④ 上善如水 純米大吟醸 原酒

こちらのセットのための限定酒。加水調整をしないことで、芯のある力強い味わいに。上品な香りと凛とした後味を楽しめます。

⑤ 上善如水 純米吟醸 山廃仕込

小瓶はこちらのセットのための限定サイズ。伝統的な「山廃仕込み」で造ることで、濃厚で複雑な味わいに仕上がりました。

⑥ 上善如水 貴醸酒

こちらのセットのための限定酒。一部、仕込み水の代わりに純米酒を使用して造った「貴醸酒」と呼ばれる日本酒です。濃密な甘みと深い旨味を感じさせる1本。

<おすすめシーン>

お酒の特徴を説明する商品カードを同封しているので、一緒に暮らすお父さんとはお互いの好みを探しながら会話が広がりそうです。

6本が美しく並ぶギフト箱を専用の輸送箱に詰めてお届けするので、離れて暮らすお父さんへのプレゼントにも最適です。お父さん用に1セット、自分用に1セット用意すれば、オンラインで一緒に「利き酒飲み会」が楽しめそうです。

それぞれに特徴のある6種類なので、お父さんの好みを発見できる機会になるかもしれません。

<商品概要>

商品名:上善如水 父の日限定飲み比べセット

希望小売価格:3,630円(税込)180ml×6本セット入り

<購入方法>

■白瀧酒造株式会社 公式オンラインショップ

https://www.jozen.shop/shopbrand/731333

※父の日のお届けに間に合うのは、6月18日正午までのご注文です。(一部地域を除く)

ご用意した数が無くなり次第終了となりますので、ご注文はお早めに。

■会社概要

商号:白瀧酒造株式会社代表者:高橋 晋太郎

所在地:〒949-6101 新潟県南魚沼郡湯沢町大字湯沢2640番地

創業:安政2年(1855年) 設立:昭和26年(1951年)

事業内容:清酒製造販売(主な銘柄「上善如水」、「湊屋藤助」、「魚沼」)

化粧品販売「上善如水スキンケア」

URL : http://www.jozen.co.jp/

■本件に関するお客様からのお問い合わせ先

白瀧酒造株式会社 お客様窓口

フリーダイヤル:0120-85-8520(平日9:00~17:00)

E-MAIL: tosuke@jozen.co.jp

■本件に関する報道お問い合わせ先

白瀧酒造株式会社 広報

TEL: 025-784-3443

FAX: 025-785-5485

E-MAIL: tosuke@jozen.co.jp